



Informace k nouzovému stavu

Vážení občané,
těšil jsem se na teplé jarní dny a stejně tak se těším na rozvolnění protiepidemických, hygienických a bezpečnostních opatření v našem státě. Věřím, že i vy očekáváte ukončení, nebo alespoň zmírnění omezení, která nás v uplynulém roce postihla. Tato opatření a omezení se v naší obci projevila jak v provozu školy, mateřské školky, sportu, v kulturní činnosti, tak v každodenním životě a v práci nás všech. Obnovení kulturní a společenské činnosti nám celostátní opatření zatím znemožňují, proto žádné kulturní akce zatím neplánujeme. O to více si vážíme aktivního přístupu vedení SDH, kteří pro naše nejmenší v letošním roce připravili dvě zábavné a hravé procházky po obci a to: „Masopust trochu jinak“ a „Veselé velikonoce s Hasiči“. Za přípravu těchto akcí děkujeme členům SDH. Letošní rok je rokem, kdy bychom se mohli vydat za kamarády a známými na Moravu. Vedení obce Drozdov nás zve na setkání Drozdov – Drozdov, termín tohoto setkání je 17.července 2021, na tento termín na Moravě naplánovali i myslivecký karneval. Pokud budou opatření rozvolněná a setkání se uskuteční, bude pro dopravu na Moravu a zpět zajištěn autobus, stejně jako tomu bylo i v minulých letech. Předpokládáme, že sběr a svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu proběhne 16. a 17.4.2021. Tento termín není zatím potvrzený odběratelem odpadu, upřesnění bude vyhlášeno obecním rozhlasem. Sběr a svoz veškerých odpadů se od letošního roku řídí novým zákonem o odpadech, který je platný od 1.1.2021. Tento zákon kromě jiného řeší navýšení ceny za ukládání odpadů na skládky, tato cena se bude každým rokem zvyšovat. Pro nás i pro ostatní obce to znamená navýšení ceny za odvoz veškerých odpadů. Již v minulých letech obec doplácela na likvidaci odpadů cca 450 až 500 tisíc Kč, přibližně stejnou částku hradí občané poplatkem ve výši 600,- Kč na osobu a rok a necelých 100 tisíc Kč získává obec zpět za odběr tříděného odpadu (plasty, papír, sklo). Navýšení cen se samozřejmě odrazí i v navýšení poplatku

vybíraného od občanů. Děkuji všem občanům, kteří dělají vše pro to, aby ceny za odvoz pro obec byly co nejnižší, protože tím vlastně šetří i svoji kapsu. Tříděním odpadů získá obec zpět vyšší částku, sešlápnutím pet lahví a krabic před vhozením do kontejneru neplatíme za odvoz vzduchu, ale odpadu. Pokud naházíme do kontejneru na BIO odpad celé větve, nebo větve a kmeny většího průměru než jsou 3 cm, platíme zbytečně za odvoz vzduchu, nebo poplatky za likvidaci silných částí. Každý z nás dokážeme přispět k tomu, aby poplatky za svoz odpadů nebyly tak vysoké.

V letošním roce proběhne zateplení fasády budovy obecního úřadu a rekonstrukce střechy. Stavební činnost bude zahájena v průběhu dubna a potrvá až do října.

K činnosti obce samozřejmě náleží i zajištění sjízdnosti místních komunikací v zimním období. Stejně jako zimní údržbu krajských silnic i údržbu místních komunikací lze provádět dvěma způsoby. Úplné odstranění sněhu nelze provádět, protože šířkové poměry komunikací neumožní úplné odhrnutí a už vůbec nelze odhrnout sníh v ulicích, které jsou plně odstavených aut. Provádíme tedy částečné odhrnutí multikárou a provádíme občasný posyp drceným kamenivem, struska je velice prašná. Pokud posyp neprovedeme, neprojedou sběrné vozy komunálního odpadu a nevyvezou popelnice. Kamenivo, které zůstalo na silnicích, bude smeteno. Ano, je možné zajistit posyp solením. Ale i to má své nevýhody. Břečka, která zůstane po posypu na silnici, a také si domů na botách budeme sůl nosit. Určitě můžeme vést diskuzi o vhodnosti údržby komunikací v zimním období. Děkuji všem spoluobčanům, kteří i v letošním zimním období prováděli úklid chodníků před domem.

Přeji Vám všem příjemné a veselé jarní dny

Sládek Pavel

Masopust 2021 – Masopust trochu jinak - „Sami a přece spolu!“

V roce 2008 jsme s myslivci MS Holý vrch uspořádali první Masopust. Tenkrát jsme netušili, že to bude akce, která bude mít postupem času velkou oblibu nejen u občanů Drozdova, ale i okolních obcí. Masopust se stal tradiční akcí začátku roku v Drozdově.

Postavili jsme obecní šatlavu, která nás provázela 9ti ročníky. Místní veřejná bezpečnost do ní zavírala provinilce a výtržníky. Některé masky byly po domácku dělané, jiné půjčené, ale všechny krásné.

10. ročník Masopustu jsme oslavili pořizováním šlapacího vozu, který jsme nazvali Hasičský šlapací speciál (emisní třída 8). Měl velký úspěch. Z kopce se na šlapadle vezou děti, do kopce musí šlapat trénovaní sportovci.

Za 13 ročníků Masopustu jsme se stali doktory a sestřičkami z MASH 150, čerty, piráty, jeptiškami a mnichy, hasiči z První republiky. Ze šlapadla jsme udělali kočár pro krále Karla IV. a jeho Elišku. V posledním ročníku jsme uspořádali cestu do pravěku.

V posledních letech nám vrchní kostymérku dělala paní Alena Hertlová, za což jí moc děkujeme.

Letos jsme bohužel Masopust nemohli uspořádat a tak jste s námi alespoň měli možnost zavzpomínat na ty předchozí.

Na každém nadzemním hydrantu v Drozdově byly od 27. 2. 2021 do 6.3. 2021 zavěšeny fotografie a povídky o každém z ročníků. Na startu byla přiložena i mapka, abyste s námi prošli Masopusty postupně od 1. do 13. ročníku.

Zároveň byla připravena malá výuková hra pro děti a možná i pro rodiče. Na každém stanovišti byly karty s otázkami. Pokud jste si nebyli jisti odpovědí, bylo na druhé straně karty uvedené správné řešení.

Pokud jste neměli možnost udělat si v tomto týdnu procházku po obci a zavzpomínat s námi, připravili jsme pro vás i prezentaci, kterou si můžete najít na našem facebooku: Hasiči Drozdov nebo internetových stránkách: sdhdroz-dov.mistecko.cz.

Doufáme, že se vše uklidní a příští rok se budeme moci opět těšit na náš tradiční Masopust!

Za SDH Drozdov Eva Ešková

Zápis z veřejného zastupitelstva č. 1/2021

Zápis č. 1/2021 z veřejného zasedání zastupitelstva obce Drozdova konaného dne 29. března 2021 od 19:00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu

Přítomno zastupitelů: 9 Počet občanů: 1

Program:

1. Kontrola usnesení, schválení programu jednání
2. Informace o hospodaření s obecním lesem za rok 2020
3. Projednání a schválení rozpočtové změny č.1 na rok 2021
4. Projednání a schválení směny pozemků za účelem majetkoprávního vypořádání pozemků, které se nacházejí v areálu sportovního zařízení.
5. Projednání a schválení návrhu směnné smlouvy pro majetkové vypořádání pozemků, které se nacházejí v areálu sportovního zařízení.
6. Projednání a schválení prodeje pozemků vyplývajících z nedostatků zjištěných při probíhající revizi katastru nemovitostí.
7. Projednání a schválení výsledku výběrového řízení na zhotovitele veřejné zakázky malého rozsahu: „Úspora energií budova OÚ Drozdov č.p. 104“. Jedná se o rekonstrukci střechy, kotelny a zateplení budovy OÚ. Pověření starosty obce k podpisu smlouvy o dílo s vítězem výběrového řízení.
8. Projednání a schválení výsledku poptávkového řízení na zhotovitele stavebních prací : „Obec Drozdov – úprava příkopu a zřízení propustků. Jedná se o odvedení dešťové vody mimo zastavěné území obce. Pověření starosty obce k podpisu smlouvy o dílo s vítězem poptávkového řízení.
9. Projednání a schválení poskytování dotací na základě veřejnoprávních smluv a poskytnutí dotací na činnost zájmových organizací v obci
10. Projednání a schválení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby. Pověření starosty obce k podpisu SOSB. Jedná se o vložení nové distribuční sloupové trafostanice na podzemek parc. č. 792.
11. Projednání a schválení žádosti o směnu pozemku parc.č. 723/5, který je ve vlastnictví Obce Drozdov
12. Informace o veřejnoprávní kontrole složek v obci
13. Diskuze
14. Usnesení, závěr

Ad 1, Starosta obce provedl kontrolu usnesení č. 4/2020 ze zasedání zastupitelstva konaného dne 14.12.2020. Místostarostka seznámila přítomné s programem jednání, program byl po odsouhlasení OZ. Zapisovatel dnešního jednání je Irena Němečková a ověřovatelé zápisu Miroslav Jelínek a Jiří Měšťan. ZO je usnášeníschopné.

Připomínky občanů: bez připomínek

Hlasování zastupitelů: Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Ad 2, Zástupce Lesospolu Zbiroh Jan Turek seznámil přítomné s výsledkem hospodaření s obecním lesem za rok 2020.

Připomínky občanů: bez připomínek

Hlasování zastupitelů: Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Ad 3, Místostarostka obce seznámila přítomné s rozpočtovou změnou č. 1 na rok 2021.

Připomínky občanů: bez připomínek

Hlasování zastupitelů: Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Ad 4, Starosta obce seznámil přítomné s návrhem směny po-

zemků za účelem majetkoprávního vypořádání pozemků, které se nacházejí v areálu sportovního zařízení. Jedná se o pozemky parc.č. 712/18 o výměře 764 m², 712/251 o výměře 251 m², 755/35 o výměře 9 m², 115/15 o výměře 3773 m² (tento pozemek vznikl oddělením z pozemku parc.č. 115/6), které jsou ve vlastnictví Obce. Jmenované pozemky budou směněny za pozemky parc.č. 110/1 o výměře 617 m² a 114 o výměře 4 180 m². Směna pozemků byly schválena.

Připomínky občanů: bez připomínek

Hlasování zastupitelů: Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Ad 5, Projednání a schválení návrhu směnné smlouvy pro majetkové vypořádání pozemků, které se nacházejí v areálu sportovního zařízení. Jedná se o směnnou smlouvu mezi Obcí Drozdov a Václavem Hubáčkem a Evou Hubáčkovou. Obec Drozdov na základě směnné smlouvy doplatí 350 000,- Kč. Pověření starosty obce k podpisu směnné smlouvy.

Připomínky občanů: bez připomínek

Hlasování zastupitelů: Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Ad 6, Projednání a schválení prodeje pozemků vyplývajících z nedostatků zjištěných při probíhající revizi katastru nemovitostí. Každý případ bude řešen samostatně, smlouvy budou projednány zastupitelstvem obce.

Připomínky občanů: bez připomínek

Hlasování zastupitelů: Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Ad 7, Starosta obce seznámil přítomné s výsledkem výběrového řízení na zhotovitele veřejné zakázky malého rozsahu: „Úspora energií budova OÚ Drozdov č.p. 104“. Vítězem výběrového řízení byla schválena firma Fortel Beroun s.r.o. Pověření starosty obce k podpisu smlouvy o dílo s vítězem výběrového řízení.

Připomínky občanů: kdo je projektantem stavby a kdo bude provádět stavební dozor. Odpověď starosty: projektantem a stavebním dozorem je Ing, Kurc.

Hlasování zastupitelů: Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Ad 8, Starosta obce seznámil přítomné s výsledkem poptávkového řízení na zhotovitele stavebních prací : „Obec Drozdov – úprava příkopu a zřízení propustků. Vítězem poptávkového řízení byla schválena firma Aleš Huml, Drozdov. Pověření starosty obce k podpisu smlouvy o dílo s vítězem poptávkového řízení.

Připomínky občanů: budou se kácet ještě další stromy? Odpověď starosty: povolení bylo pro prokácení 3 stromů, za pokácené stromy je nařízena náhradní výsadba.

Hlasování zastupitelů: Pro: 7 proti: 1 zdržel se: 1

Ad 9, Projednání a schválení poskytování dotací na základě veřejnoprávních smluv pro Dům pečovatelské služby se střediskem sociální pomoci v Žebráku ve výši 7 000,- Kč, Svaz tělesně postižených Hořovice ve výši 2 000,- Kč a Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, základní organizace v Hořovicích ve výši 1 000,- Kč. Dále ZO projednalo a schválilo poskytnutí dotací na činnost zájmových organizací v obci takto: TJ Drozdov ve výši 70 000,- Kč, SDH Drozdov ve výši 60 000,- Kč, Leteckomodelářský klub Drozdov 15 000,- Kč a MS Holý vrch Drozdov 25 000,- Kč

Připomínky občanů: bez připomínek

Hlasování zastupitelů: Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

... pokračování na další straně

Zápis z veřejného zastupitelstva č. 1/2021 (pokračování ze str.2)

Ad 10, Starosta obce seznámil přítomné s žádostí o projednání smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby. Jedná se o vložení nové distribuční sloupové trafostanice na pozemek parc. č. 792. Vedení obce požaduje vysvětlení a upřesnění umístění trafostanice a zvážení možnosti rozšířit stávající trafostanici.

Připomínky občanů: bez připomínek

Hlasování zastupitelů: Pro: 0 proti: 0 zdržel se: 9

Ad 11, Projednání žádosti o směnu pozemku parc.č. 723/5. Vedení obce nesouhlasí se směnou pozemku ve vlastnictví obce.

Připomínky občanů: bez připomínek

Hlasování zastupitelů: Pro: 0 proti: 9 zdržel se: 0

Ad 12, Diskuze

Veřejnoprávní kontrola hospodaření složek v obci s poskytnutou dotací. Hospodaření je v pořádku.

Dotaz: z čeho bude hrazeno navýšení výdajů v rozpočtu obce?
Odpověď: z přebytku předchozích let, obec má na účtech cca 20 mil. Kč.

Zápis žáků do 1. Třídy bude probíhat od 12.4. do 21.4.2021 bez osobní přítomnosti dětí.

Ad 13, Usnesení, závěr

Veřejné zasedání bylo ukončeno v 20:05 hod.

Zapisovatelka: Mgr. Irena Němečková

Ověřovatelé zápisu: Miloslav Jelínek, Jirí Měšťan

Sbor dobrovolných hasičů

Každý nový rok začínal Výroční valnou hromadou. Letos je bohužel zákaz shromažďování, proto jsme VVH nemohli uspořádat. Provádí se tedy jen pravidelná důležitá údržba techniky, provedli jsme STK na Tatře 148.

Únor byl každoročně ve znamení Masopustu. Přestože nebylo možné jej uspořádat, v týdnu od 27. 2. 2021 do 6. 3. 2021 jste s námi mohli zavzpomínat na ty předchozí. Akce měla název Masopust trochu jinak, sami a přece spolu....

Velikonoční svátky byly za nouzového stavu, koleda byla doporučením zakázána a tak jsem pro děti připravila akci VESELÉ VELIKONOCE S HASIČI. Od pátku 2. 4. 2021 do velikonočního pondělí 5. 4. 2021 si děti se svými rodiči udělaly procházku po Drozdově a hledaly 8 velikonočních obrázků s číslem a písmenkem. Podle pořadí čísel vyluštily tajenku, kterou poslaly na náš hasičský email nebo FB a dostaly poté hasičskou po-

hádku a omalovánku. Začátek byl u hasičské zbrojnice, kde byla připravena i slepá mapa, jako nápověda, kde jsou různá stanoviště. Na každém stanovišti byl i nějaký úkol. U hasičárny si děti nakreslily velikonoční obrázek a přešly po kladně, dále hopsaly jako zajíček od stromu ke stromu, poznávaly pohádky, písničky a přečetly si obrázkovou pohádku Tři prasátka. Přiřadily mláděta ke svým rodičům, proběhly slalomovou dráhu, počítaly míčky a poznávaly lesní a polní zvířátka.

Děkuji všem dětem a jejich rodičům, kteří se zúčastnili velikonoční procházky. Jsem ráda, že se aspoň trochu pobavili a užili si den.

Je škoda, že v této době, kdy děti nechodí do školky, do školy a jsou zavřené doma, nevyužije podobných akcí více rodičů. Na další akce si počkáme, až se koronavirová krize uklidní a bude povoleno se shromažďovat. Snad bude možné uspořádat v létě Prázdninové posezení u hasičů.

E. Ešková



Další fotografie na str. 4

Sportovní klid v TJ Drozdov vynahrazují úspěchy funkcionářů

Sportovní akce jsou zrušeny již od poloviny podzimu, kdy se v okresním přeboru podařilo odehrát pouhých 8 kol. Podobná situace je napříč všemi soutěžemi a kategoriemi. Členové TJ Drozdov tak využili neplánované přestávky k dalšímu zvelebování sportovního areálu. V této nepředvídatelné době došlo také na několik radostných zpráv v podobě úspěchů 2 zástupců vedení TJ Drozdov, kterým se podařilo zvolení do Okresního fotbalového svazu Beroun pro následující období. Do výkonného výboru OFS byl zvolen František Palek a práci v disciplinární komisi si vyzkouší Michal Dlouhý.

F. Palek

Krátká zprávička ze školy

V současné době od 1.3.2021 probíhá výuka všech žáků na škole distančním způsobem, propojením videokonferencí a zadáváním samostatné práce. Každý týden jsou dětem zaslány týdenní plány, podle kterých žáci pracují. Následně jsou vypracované úkoly odesílány každý den ke kontrole třídnímu učiteli. Před Velikonoce připravila paní učitelka E. Veselá on-line soutěž „O nejhezčí velikonoční kraslici a dekoraci“. Většina žáků se do soutěže zapojila a vyrobili opravdu krásné výrobky různými způsoby. S blížícími svátky děti také nezapomněly na babičky a dědečky z Domova důchodců v Hořovicích a vytvořily pro ně malé medvídky a strašidla Barbuchy.

Předškoláčkům z MŠ paní učitelky zaslaly pracovní listy, ve kterých si děti mohly procvičovat různé věci potřebné pro nástup do školy. Čas uteče velmi rychle a v září se z nich stanou praví školáci.

V pondělí 12.4. se děti mají vrátit zpět do školy. Již se všichni moc těšíme.

I. Němečková

Zpráva MS Holý Vrch Neberte mlád'ata rodičům

Jak se zachovat naleznete-li v přírodě osamělé mládě?

- sbírejte jen mlád'ata viditelně poraněná
- nalezená ptáčata usad'te na nejbližší vyvýšené místo
- savcí mlád'ata nechte na místě, matka se o ně postará
- zachovejte v přírodě klid a nerušte jejich prostředí
- nenechávejte v přírodě volně pobíhat psy

Nevíte si rady? Volejte 603 239 922 (Záchraná stanice živočichů Rokycany www.csop.erc.cz)

Poplatky za popelnice a psy—rok 2021

Poplatek za popelnici - 600 Kč/osoba/rok

Objekt k rekreaci - 600 Kč/objekt/rok

Poplatek za psa - 100 Kč/pes/rok

Datum úhrady - do 31. 5. 2021

Způsoby úhrady:

a) převodem z účtu:

- Česká spořitelna - 444 553 5399/0800
- variabilní symbol = číslo popisné

b) platba v hotovosti možná od 1. 5. 2021

Děkujeme občanům za včasné uhrazení



Fotografie s akce „Veselé Velikonoce s hasiči“

Zpráva SPOZ

Narozené děti:

Marcel Kebrdle, 18. 12. 2020

Tereza Veverková, 22. 12. 2020

Opustili nás:

Dne 28.12.2020 zemřela paní Jitka Veselá, rozená Švarcová, č.p. 185, ve věku 76 let.

Dne 5.3.2021 zemřel pan František Hříbal, č.p. 212, ve věku 79 let.

Dne 18.3.2021 zemřel pan Bohuslav Kalina, č.p. 186, ve věku 84 let

Upřímnou soustrast pozůstalým.

Za SPOZ J. Humlová